
 
 

ПРОГРАМ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ O  
НАЦРТУ СТРАТЕГИЈЕ БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА 

ПОЖАРЕВЦА ЗА ПЕРИОД ОД 2024. ДО 2028. ГОДИНЕ 
 

 
 

У поступку припреме Стратегије безбедности саобраћаја на територији Града Пожаревца за период 
од 2024. до 2028. године Градско веће Града Пожаревца спроводи јавну расправу о Нацрту Стратегије 
безбедности саобраћаја на територији града Пожаревца за период од 2024. до 2028. године. 

 

Нацрт Стратегије безбедности саобраћаја на територији Града Пожаревца за период од 2024. до 
2028. године,  саставни је део овог програма. 

 

Јавна расправа о Нацрту Стратегије безбедности саобраћаја на територији Града Пожаревца за 
период од 2024. до 2028. године  спроводи се од 8. 8. 2024. године до 17. 8. 2024. године. 

 

Учесници у јавној расправи су грађани, удружења, стручна и остала јавност као и остали 
заинтересовани субјекти.  

 

Програм јавне расправе о Нацрту Стратегије безбедности саобраћаја на територији Града 
Пожаревца за период од 2024. до 2028. године објављује се на интернет презентацији Градске 
управе Града Пожаревца. 

 

Све примедбе, предлози, коментари и сугестије достављају се електронским путем на имејл адресу 
itirnanic@pozarevac.rs или поштом на адресу : Градска управа Града Пожаревца, Одељење за 
комуналне делатности, енергетику и саобраћај, ул. Дринска бр. 2, Пожаревац, са назнаком: ,,Примедбе 
о Нацрту Стратегије безбедности саобраћаја територији Града Пожаревца за период  од 2024. до 2028. 
године“. 

 
Нацрт Стратегије безбедности саобраћаја, као и образац за доставу писаних коментара доступни 
су на  званичној интернет страници Града Пожаревца : www.pozarevac.rs,  у секцији: Јавне 
расправе. 

 

По окончању Јавне расправе о Нацрту Стратегије безбедности саобраћаја на територији Града   
Пожаревца,  Савет за безбедност саобрачаја на путевима на територији Града Пожаревца, 
доставиће Градском већу извештај о спроведеној Јавној расправи, ради утврђивања Предлога 
Стратегије безбедности саобраћаја територији Града Пожаревца за период од 2024. до  2028. 
године. 

 

 

Овај програм јавне расправе ради реализације доставити Одсеку за послове органа Града, које ће јавни 
позив за учешће у јавној расправи са овим програмом објавити на интернет презентацији Града 
Пожаревца. 

 

Позив за јавну расправу објавити на Огласној табли Градске управе Града Пожаревац и интернет 
страници Града Пожаревца. 


